



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



APĂ CANAL 2000 SA



Instrumente Structurale
2007 - 2013



EXTINDEREA ȘI REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL ARGEȘ

O apă curată, o viață sănătoasă!

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin
Programul Operațional Sectorial Mediu 2007–2013,
Axa prioritară 1 - „Extinderea și modernizarea
sistemelor de apă și apă uzată”

O rețea de viață pentru viitor

Județul Argeș face un pas înainte
pentru dezvoltare.

www.apapentruviitor.ro

JUDEȚUL ARGHEȘ FACE UN PAS ÎNAINTE PENTRU DEZVOLTARE

IMPLEMENTAREA PROIECTULUI EXTINDEREA ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL ARGHEȘ, ce se va derula pe o perioadă de 47 de luni, face un pas înainte pentru dezvoltarea sectorului de apă și apă uzată și are ca obiectiv principal furnizarea unei strategii locale pentru dezvoltarea sectorului de apă și apă uzată în vederea conformării la directivele și standardele europene de mediu.

Proiectul va acoperi principalele zone urbane din județul Argeș, respectiv: **aglomerarea Pitești** ① (localitățile: Pitești, Ștefănești, Bascov, Mărăcineni, Merișani, Bradu, Albota, Moșoaia), **aglomerarea Topoloveni** ② (localitatea Topoloveni) și **aglomerarea Costești-Buzoești** ③ (localitățile: Costești, Buzoești).



Proiectul include investiții majore în sistemele de alimentare cu apă și canalizare din județul Argeș și urmărește îmbunătățirea calității apei potabile și a accesului la infrastructura de apă și apă uzată, contribuind la creșterea standardului de viață și la menținerea unui mediu curat.

Proiectul în valoare de 427.094.037 lei va fi finanțat din Fondul de Coeziune, bugetul național, bugetul local și din contribuția Operatorului.

Apa este importantă pentru sănătate. Să învățăm să prețuim fiecare picătură!

- Material realizat în cadrul proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Argeș”
- Editorul materialului: **SC Apă Canal 2000 SA Pitești**
- Data publicării: iulie 2014
- Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României
- Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro